Luftverkehr schafft Arbeitspléatze

Der Luftverkehr ist eine Jobmaschine — 1 Million zusatzliche Passagiere
konnen bis zu 2.905 neue Arbeitsplatze schaffen

Fluggesellschaften des BDF Gesamte Luftverkehrsbranche in
Deutschland

= 150 Millionen Passagiere
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= 135.000 Mitarbeiter Flughafen
. Bodenverkehrsunternehmen 825000
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Jedes Flugzeuq hat die Beschaft- Je 1 Million zusatzliche Passagiere
Entstehen bis zu 2.905 Arbeitsplatzel

igungswirkung eines mittel-standischen

Unternehmens mit = Direkte Effekte: 950 Arbeitsplatze

bis zu 500 Arbeitsplatzen bei den = |ndirekte und induzierte Effekte:
1955 Arbeitsplatze

Fluggesellschaften und in nachgelagerten

Bereichen.
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